

石景山区从业人员报酬增速较快

行业间报酬差距拉大

徐红艳 / 文

1—7月全区从业人员平均报酬为1.28万元，同比增长19.6%。其中，在岗职工平均工资为1.31万元，同比增长20.6%。

一、九大行业从业人员劳动报酬高于全区总体水平

九大行业从业人员劳动报酬高于全区总体水平。分别是电力、燃气及水的生产和供应业2.16万元；文化、体育和娱乐业2.02万元；信息传输、计算机服务和软件业1.99万元；公共管理和社会组织1.88万元；科学研究、技术服务和地质勘查业1.72万元；卫生、社会保障和社会福利业1.66万元；教育

1.48万元；房地产业1.4万元；制造业1.34万元。其中，电力、燃气、水的生产和供应业及文化体育和娱乐业两个行业突破2万元。

二、五行业从业人员劳动报酬不足万元

五个行业从业人员劳动报酬较低，分别是租赁和商务服务业7566元；批发和零售业7536元；住宿和餐饮业5653元；农、林、牧、渔业4991元；交通运输、仓储和邮政业3976元。

三、行业差距拉大

石景山区行业间从业人员平均劳动报酬差距拉大。平均劳动

报酬最高的电力、燃气及水的生产和供应业是最低的交通运输、仓储和邮政业的5.4倍，相差了1.77万元。

四、从业人员劳动报酬增长原因

石景山区从业人员平均劳动报酬增速较快，主要是：

1. 依据北京市有关政策，市属、区属机关事业单位从去年12月起每月人均增加80元职务补贴。

2. 今年首钢总公司为落实北京市在职职工工资“清欠”工作的计划进度，总公司下属单位有欠发工资的补发了前欠工资。

3. 特殊收入增加，全区有部分单位因为非典发放了现金补贴。根据劳动情况报表中对工资的界定，以非典名义发放的现金，及非典前线人员发放的补贴，也应计人工资总额。

(作者单位 石景山区统计局
(zxy)

金街再现繁荣

徐征文

据最新统计，王府井地区7月份实现社会消费品零售额3.02亿元，比6月份增加1.2亿元，增长67.8%，与去年同期基本持平。

世界卫生组织对北京宣布“双解除”令后，人们压抑已久的心情得到放飞，纷纷走出家门、走上街头，王府井地区各商家以此为契机，开展各种活动吸引客流。金街为时一个月的“融入自然、共享空间、雕塑生命——2003环保雕塑展”共吸引了数百万的参观者。人气的恢复，带来了零售额的增长。百货大楼、东方广场等几家大型百货商场7月份共实现零售额1.5亿元，比上月增加0.6亿元；

王府井书店为暑期放假的学生准备了各种以学习为主题的读书活动，同时努力为读者营造良好的读书、购书环境，7月份实现零售额比上月增长73.8%；工美大厦推出的“名窑陶瓷展”、“名扇展”不仅引人驻足，而且创下了较高的零售额，比去年同月增长28.2%；东安市场举办的“室内荷花节”备受市民喜爱，仅一上午就销售鲜花上万枝；利生体育商厦零售额再次突破千万元，比去年同月增长43.6%。客流的增加，零售额的增长显示着金街又恢复了往日的繁荣景象。

(作者单位 东城区统计局)